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Desszertsziget Kft.: hagyomány és újítás

Három generáció tudása
DUNAÚJVÁROS A Desszertszi-
get Kft.-t 2019-ben alapítot-
ták, három generáció szakma 
iránti elkötelezettsége, sze-
retete teszi sikeressé, két éve 
irányítja a vállalkozást Pá-
lvölgyi Gréta. Édesapja, Ta-
más is a cégben dolgozik, se-
gíti munkáját, különböző pék-
ségek vezetése során szerzett 
tudását igyekszik átadni lá-
nyának. Gréta külföldi mun-
kákkal gyarapította tapaszta-
latait. Szakma iránti tisztele-
tét, szeretetét tükrözi a cuk-
rászat minőségi működése, fi-
atal kora mellett is példa ér-
tékűen, sok-sok munkával lát-
ja el feladatát, jól használva 
generációja előnyeit, például 
a közösségi média használa-
tában. Nagyszülei a hetvenes 
években a dunaújvárosi cuk-
rászüzem vezetői voltak, majd 
1983-ban nyitották meg Rá-
calmás főutcáján legendás üz-
letüket, melyet visszavonulá-
sukig működtettek.

A cukrászat fő profilja kü-
lönböző kisebb-nagyobb meg-
rendelés teljesítése, esküvők-
re, céges és egyéb rendezvé-
nyekre készítik el finomsága-
ikat. Ilyen feladatokkal a tér-
ség távolabbi településeiről, 
sőt Budapestről is megkere-
sik őket. Több környékbeli vi-
szonteladónak is rendszeres 
beszállítóik. Ugyanakkor egy-
re fontosabb a Március 15-e 
téren található műhelynél ki-
alakított kiadóablak forgalma, 
ahol mindig friss és finom, ha-
gyományos receptek alapján, 

minőségi alapanyagokból ké-
szült sütemények kaphatók. A 
kínálatot gazdagítják az igé-
nyekhez igazodva, új trendek 
szerint készült mousse-ok, 
macaronok, de tartottak fran-
cia, olasz, görög napokat is, a 
nemzetek jellegzetes ízeit be-
mutatva.

Másfél éve kezdték el na-
gyon tudatosan, hatékonyan 
alkalmazni a közösségi mé-
diát. Hatásossága igen köz-
vetlenül jelentkezik a cuk-
rászatnál, előfordul, hogy a 
frissen készült termékek fo-
tója alapján perceken belül 
jönnek is az üzlethez a ve-
vők. Komoly követőtábor ala-
kult ki, és volt olyan recept-
jük, amely trendet teremtett, 
ahogy ők is igyekeznek kö-

vetni a közösségi médiában 
megjelenő új irányvonalakat, 
igényeket. A tevékenységük-
ről így közvetített kép alap-
ján jelentős megrendelések is 
érkeznek, nemegyszer előze-
tes kóstolás nélkül is. Bevé-
telük rohamosan növekszik, 
két év alatt megháromszoro-
zódott. A hat főt, két cukrász-
mestert és négy szakképzett 
cukrászt foglalkoztató üzlet 
nagy gondot fordít a fejlesz-
tésekre, a dolgozók tanfolya-
mokra járnak, folyamatosan 
keresik az új, minőségi, job-
ban alkalmazható alapanya-
gokat, gépeket, berendezése-
ket, eszközöket szereznek be, 
szépítik a bolt külső megje-
lenését. Múlt-jelen-jövő ízek-
ben, üzleti sikerességben.

Idén is díjat kaptak az év vállalkozásait: női vezetők elismerése

Családi hagyomány továbbélése 
A városi kamara a helyi gaz-
daság szereplői számára 
szervezett, kötetlen kikap-
csolódást kínáló vacsora ke-
retében adta át a múlt hé-
ten az Év Dunaújvárosi Vál-
lalkozása Díjakat. Oldalun-
kon a díjazottak méltatásait 
olvashatják.

A Dunaújvárosi Kegyelet Kft.-t, 
a kegyeleti szolgáltatást végző 
vállalkozást 1995-ben alapítot-
ta Palkovics Jenő és felesége, a 
meglévő virágbolti profil kiegé-
szítéseként, Dunaújvárosban 
az első ilyen jellegű magánvál-
lalkozásként. Édesapjuk 2011-
es tragikus halála után gyer-
mekei saját élethelyzetük ta-
pasztalatait is igyekeztek ér-
vényre juttatni a vállalkozás 
átvételekor, mely mindig egy 
új kezdetet is jelent. Céljuk az 
igényes, minőségi, színvonalas 
szolgáltatás biztosításának fej-
lesztése lett, hiszen a tragédi-
át elszenvedett emberek sok-
kal érzékenyebbek. A búcsú 
pillanatait semmi nem ront-
hatja el, mindenre nagyon oda 
kell figyelni, és minél több fel-
adatot, ügyintézést át kell vál-
lalni a családtagoktól, gyászo-
lóktól. A hozzátartozók igénye-

ire fókuszáló, értékközpontú 
szolgáltatás továbbvitele, erő-
sítése során a feladatokat a két 
testvér különböző személyisé-
ge, erősségei szerint választot-
ták szét. Milán határozott, ra-
cionális döntéshozóként főként 
a gazdálkodási, pénzügyi, HR 

feladatokat, pályázatokat fel-
ügyelte, Katalin emocionális, 
finom, elegáns beállítottságá-
hoz igazodva az ügyfélkörrel 
való foglalkozást, a szolgálta-
tások minőségét, a készletvá-
lasztást, a marketinget irányí-
totta. Milánnak saját, egyre nö-

vekvő vállalkozása mellett, ma 
már kevesebb figyelme jut a 
Kegyelet Kft.-re de fontos sze-
repe volt abban, hogy a céget 
folyamatosan fejlődő pályára 
sikerült állítani, az átvétel óta 
megnégyszerezték az árbevé-
telt, stabil, eredményes a mű-

ködés. A vállalkozás húsz főt 
foglalkoztat, kicsi a fluktuáció, 
minden munkavállalónak fon-
tos szerepe van a szolgáltatás 
minőségének biztosításában. 
A céget jellemző folyamatos in-
novációk, fejlesztések csak két 
elemét emeljük ki: 2015-ben 

nyitottak új irodát a Devecse-
ri utcában, és színvonalas ren-
dezvénytermet hoztak létre a 
temető mellett.

Palkovics Katalin a családi 
hagyományt, értékeket foly-
tatva kiemelten fontosnak 
tartja a társadalmi szerepvál-
lalást. Ezekben a törekvések-
ben is édesapja örökségét kö-
veti, aki elnökségi tagja volt 
kamaránknak, és aktív sze-
replője a város fejlődését szol-
gáló együttműködéseknek, 
például a KISOSZ-nak, vagy a 
Dunaújváros Jövőjéért Egye-
sületnek. Palkovics Katalin a 
Magyar Temetkezési Szolgál-
tatók Országos Szakegyesüle-
tének elnöke 2016 óta, szak-
mai érdekeiket hatékonyan 
tudják képviselni a jogalko-
tókkal való egyeztetések so-
rán. Az Európai Unió szak-
mai szövetsége is felkérte 
őket a csatlakozásra. Katalin 
a városban is aktív a közélet-
ben, Újtelepen jól ismerik tár-
sadalmi és civil szerepválla-
lását. Kamaránkban több cik-
lus óta lát el küldötti, tiszt-
ségviselői feladatokat, a kö-
zelmúltban a Női Vállalkozói 
Klub megalakításában vállalt 
szerepet.

Palkovics Katalin az Év Vállalkozása Díj átvétele után, mellette az elismerések átadói: Králik Gyula, a Dunaújvárosi Kereskedelmi és Ipar-
kamara elnöke, Horváth Attila alelnök, a Kereskedelmi Tagozat elnöke és Tarány Gábor alelnök, az Ipari Tagozat elnöke Fotók:????

Vállalati partnerek: KlímaComp Plusz Kft.

Innovatív megoldások
DUNAÚJVÁROS A KlímaComp 
Plusz Kft. családi vállalkozás-
ként alakult 1996-ban, azon-
ban az alapító, Kovács Ferenc 
már 1983 óta végzett klíma-
berendezések karbantartásá-
val, javításával kapcsolatos 
tevékenységet. A Dunai Vas-
mű Számítóközpontjában kar-
bantartó műszerészként dol-
gozott, emellett sajátította el 
– először a sok meghibásodás 
miatt kényszerűségből – ezt a 
tevékenységet, majd mélyült 
el a hűtéstechnika ismereté-
ben olyannyira, hogy mun-
kásságát a Hűtő és Klímatech-
nikai Vállalkozások Szövetsé-
ge 2009-ben Szakmai Életmű 
díjjal értékelte.

Megalakulásakor a Klíma-
Comp Plusz Kft. is a vállalati 
megrendelőkre fókuszált, első-
sorban az ipari környezetben 
telepített klímaberendezések 
tervezését, telepítését, karban-
tartását, javítását végezték, 
ahogy teszik azt ma is. A Duna-
ferr volt a legfőbb megrendelő, 
azonban jelentős munkákat vé-
geztek, végeznek más nagyobb 
üzemekben is, így például a 
Hankook Tire kivitelezésében 
is részt vettek, legutóbb pedig 
a Pannonia Bio új üzemrészé-
nek hűtési feladataival bízták 
meg a céget, egy előzőleg ki-
vitelezett, innovatív megoldá-
suknak köszönhetően.

Kovács Márta 2008-ig édes-
apjával közösen vett részt a 
cég irányításában, majd telje-
sen rá hárult ez a feladat. En-
nek sikeressége érdekében ve-

gyészmérnöki diplomája mel-
lé időközben épületgépész, 
majd mérnök-közgazdász vég-
zettséget szerzett. A vállalko-
zás munkavállalói létszáma 
mindig igazodott a megrende-
lések volumenéhez, jelenleg 
öten nagy tapasztalattal, szak-
mai tudással képezik a bázisát 
a cégnek, vannak, akik már 30 
éve erősítik a csapatot.

A kis létszámmal történő 
többezer berendezés üzemel-
tetése során fontos a hatékony 
cégvezetés, ezért fontos a folya-
matokat leegyszerűsítő, gyor-
sabbá, átláthatóbbá, visszake-
reshetővé tevő informatikai 
megoldások alkalmazása. A 
bejelentett meghibásodásokat 
már 2013 óta elektronikus for-
mában, felhőben rögzítik, de 

ennyi klímakarbantartást, a 
berendezések alkatrészigénye-
it, az ajánlatokat, megrendelé-
seket, számlákat nem is lehet-
ne másként áttekinteni. A hű-
téstechnika terén is folyama-
tos a fejlődés, mint pl. az okos 
eszközök alkalmazása a kar-
bantartás, javítás során. Már-
ta erre is sok figyelmet fordí-
tott, az új megoldásokról in-
formálódott és megfelelő elő-
készítés után döntött a beve-
zetésükről, így természetes 
elemévé vált a folyamatos in-
nováció a cég működésének.

A vállalkozás és vezetői 
kezdetektől szoros kapcso-
latot ápolnak a városi ipar-
kamarával, önkéntes tagok, 
Kovács Márta a küldöttgyű-
lés tagja.

Kovács Márta, a KlímaComp Plusz Kft. tulajdonos-ügyvezetője Pálvölgyi Gréta, a Desszertsziget Kft. tulajdonos-ügyvezetője

 *1440035*


